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ЗАДАЧА

Портфель паевого инвестиционного фонда состоит из 100 акций компании «Х», имеющих курсовую стоимость 50 руб. за акцию, 300 акций компании «У», имеющих курсовую стоимость 70 руб. за акцию, и 1000 облигаций, имеющих номинал 1000 руб. и курсовую стоимость 95%. В обращении находится 1000 инвестиционных паев. Обязательства фонда составляют 2000 руб. Рассчитайте стоимость пая для покупателя с округлением до целого рубля, если размер скидки/наценки составляет 1%.

Решение:

Стоимость пая =  (Активы – Обязательства) / Количество паев
(с умножением облигаций надо умножать на 950, так как номинал 1000 руб. и курсовая стоимость 95%)

(100*50+300*70+1000*950-2000)/1000=988 рубля.

Затем прибавляем наценку 1%: 988+9.88=997.88 округляем до целого рубля =998 рублей. 
Ответ: стоимость пая для покупателя составит 998 рублей.
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